

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «26» червня 2019 року

Полтава

№ 23

Голова ради – Аранчій В.І.
Учений секретар – Булах Т.В.
Присутні: 49 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п.7. Про створення нового структурного підрозділу Полтавської державної аграрної академії: кафедри «Технології дрібного тваринництва» та про підпорядкування йому двох спеціалізованих комп'ютерних лабораторій (ауд. 440, 507) та навчальної лабораторії «Генетики і зоології» (ауд.495)

Доповідає – Матюха В.В., в.о. голови постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голова первинної профспілкової організації працівників.

Постійна комісія вченої ради академії – з правових питань та фінансово-господарської діяльності.

7. СЛУХАЛИ:

Матюху В.В., в.о. голови постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голову первинної профспілкової організації працівників з інформацією про утворення нового структурного підрозділу Полтавської державної аграрної академії: кафедри «Технології дрібного тваринництва» за клопотанням постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності (протокол засідання комісії № 1 від 25 червня 2019 року).

Доповідач зазначив, що на теперішній час на факультеті «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва» три фахових кафедри здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 204 «Технології виробництва переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», а саме, «Харчових технологій», «Годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин», «Технології виробництва продукції тваринництва».

Виникла виробнича необхідність створення нової фахової кафедри, яка буде відповідати вимогам підготовки фахівця технолога з виробництва і переробки продукції тваринництва шляхом перерозподілу навчального навантаження та зміни якісного складу науково-педагогічних працівників факультету «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва».

Вноситься пропозиція – відповідно до змісту розділу 4, пункту 4.2. Статуту Полтавської державної аграрної академії та за клопотанням постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності утворити із 01.09.2019 року новий структурний підрозділ Полтавської державної аграрної академії: кафедру «Технологій дрібного тваринництва» у зв'язку із

виробничою необхідністю фахової підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 204 «Технології виробництва переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та підпорядкувати її факультету «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва».

УХВАЛИЛИ:

1. Утворити із 01.09.2019 року новий структурний підрозділ Полтавської державної аграрної академії: кафедру «Технології дрібного тваринництва» у зв'язку із виробничою необхідністю фахової підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 204 «Технології виробництва переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

2. Підпорядкувати кафедру «Технології дрібного тваринництва» факультету «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва».

3. Розробити та винести на затвердження вченої ради академії Положення про кафедру «Технології дрібного тваринництва» факультету «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва».

Прийнято одногосно.

СЛУХАЛИ:

Матюху В.В., в.о. голови постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голову первинної профспілкової організації працівників з інформацією про підпорядкування новоствореній кафедрі «Технології дрібного тваринництва» двох спеціалізованих комп'ютерних лабораторій (ауд. 440, 507) та навчальної лабораторії «Генетики і зоології» (ауд.495).

УХВАЛИЛИ:

підпорядкувати із 01.09.2019 року кафедрі «Технології дрібного тваринництва» факультету «Технології виробництва і переробки продукції тваринництва» дві спеціалізовані комп'ютерні лабораторії (ауд. 440, 507) та навчальну лабораторію «Генетики і зоології» (ауд.495).

Прийнято одногосно.

Голова
вченої ради академії, професор

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.
Учений секретар

Т.В. Булах

